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ATA DA MILÉSIMA NONAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA
DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e treze, às 08:30 horas, na sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 10 de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores João
Carlos Bona Garcia, Marcelo de Araújo Melo, Sílvio Isopo Porto e Rogério Luiz Zeraik,
realizou-se a milésima nonagésima (1.0908

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da
Conab. O Presidente - na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social - abriu a
reunião solicitando à Cojur que apresentasse o relatório referente ao andamento do processo
da UA Brasília. Após a exposição do assunto, o Presidente sugeriu que o Diretor de Política
Agrícola e Informações acompanhe o Procurador Geral da Conab em uma nova tentativa de
negociações. O Diretor de Operações e Abastecimento afirmou que já trouxe o assunto em
Redir no ano passado e alertou o Colegiado sobre as vantagens da área da Unidade
Armazenadora e que a a Conab não pode correr o risco de perdê-Ia. Após a apresentação, o
Presidente agradeceu a Cojur e passou aos comunicados. O Colegiado se mostrou
preocupado com o baixo indice de entrega na Remoção do Milho. O prazo termina dia 08,
com prorrogação de mais 5 dias. A Conab sugeriu a realização de leilões, proposta
inicialmente vetada e que agora foi liberada pelos órgãos responsáveis no governo. A
Companhia aguarda o prazo do dia 08 para fazer o levantamento da situação de todos os
polos principalmente daqueles em que faltaram condições para receber o produto da
remoção. A situação é grave e a Companhia fará um diagnóstico dos polos e dos estoques.
O Diretor de Operações e Abastecimento comentou que a CGU, na pessoa do Sr Carlos
Jesus, elogiou a iniciativa da Conab em traçar uma medida emergencial para atender às
demandas do Nordeste, mas questionou a iniciativa da Casa Civil de abrir os polos para
recebimento, sugerindo que a Conab deve ter mais autonomia para versar sobre os assuntos
técnicos. O Diretor comentou ainda sobre a situação dos leilões ocorridos nos últimos dias. O
Diretor de Política Agrícola e Informações pediu a apreciação do Colegiado sobre as
medidas que sua Diretoria teve que tomar na ausência justificada do Diretor da Dirab,
abrindo uma exceção no percentual de impureza, de umidade e nos padrões das sacarias,
exclusivamente para o recebimento emergencial dos produtos importados da Argentina, a
serem recebidos e despachados no Porto, sem a necessidade de armazenagem. Afirmou
que nessa situação, tomou-se por base os padrões de exigência internacionalmente aceitos.
O Diretor da Dirab elogiou a iniciativa da Dipai e afirmou que a flexibilização da norma nessa
situação foi o que possibilitou o sucesso do Leilão. O Diretor Administrativo, Financeiro e de
Fiscalização foi contrário à medida, visto que, por representar um órgão fiscalizador, preza
pela obediência à norma interna da Conab em qualquer situação. O Diretor de Gestão de
Pessoas aprovou a atuação da Dipai e elogiou a interação entre as Diretorias, afirmando que
o processo de comunicação entre eles está cada vez melhor. O PrJsi"1fente, por sua vez,
também aprovou a ação da Dipai, elogiado a sensatez da rnedídá, só ressalvando, em
conjunto com a Dirab, a questão da fragilidade da sacaria, que deJé ser observada com mais
acuidade. O Diretor da Diafi, em seguida, fez uma exposição dos valores dos recursos
destinados à Conab, informou os limites do orçamento para a Companhia que deverá ser
divulgado na próxima semana. Sobre o assunto o Presidente pediu que fosse dada
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prioridade aos projetos que já estão aprovados. O Diretor Administrativo, Financeiro e de
Fiscalização ainda apresentou um panorama sobre a situação das reformas do prédio da
Matriz. O Colegiado, após muita análise, decidiu que será construído um anexo ao Edifício
Sede que suporte as áreas mais necessitadas de espaço. Acordou-se que na próxima Redir
será convocada uma equipe de engenheiros e arquitetos para dimensionar e estudar as
necessidades dessa construção, bem como fazer os encaminhamentos necessários sobre a
proposta. Findos os comunicados, passou-se aos votos constantes na pauta. 1) Voto Diafi
nO 052-2013 Processo nO 21206.0080-2013-90. Proposta de homologação do Pregão
Eletrônico Conab/Sureg/RS N° 01/2013, destinado a contratação de empresa para
prestação de serviços de locação de veículos automotores para a Sureg/RS. Feita a
exposição de motivos, o Colegiado deliberou por aprovar a homologação de Pregão
Eletrônico em questão, tendo sido o Voto aprovado. 2) Voto Dipai nO012-2013. Processo nO
21200.000758/2013-94. Termo de Cooperação entre Conab e Secretaria de
Desenvolvimento Agropecuário e Cooperativismo - SDC/MAPA. Feita a exposição de
motivos, o Colegiado deliberou por aprovar o Termo de Cooperação em questão, tendo sido
o Voto aprovado. 3) Voto Dipai nO 013-2013. Processo Sutin nO 21200.002622/2012-38.
Adjudicação e Homologação do certame licitatório realizado para a contratação de
serviço de cabeamento em fibra óptica para Sala Cofre. Feita a exposição de motivos, o
Colegiado deliberou por aprovar a adjudicação e homologação em questão, tendo sido o
Voto aprovado. 4) Voto Dirab nO 016-2013. Processo nO 0881/13 - Redistribuição de
4.850t de milho - Superintendência de Alagoas - Aviso nO 068/2013. Solicitação da
Sureg/AL para redistribuição de 4.850 t de milho contratada pelo Aviso de compra
068/16. Feitas as considerações e exposição de motivos, manifestaram-se contrários ao voto
os Diretores da Diafi e da Dipai, e por maioria do Colegiado o Voto foi aprovado. Nada mais
havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo Santos
Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada
pelos membros da Diretoria Colegiada e por Aim. .......l
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ROG 10 lUIZ ZERAIC ABDALlA
Diretor d gestão de Pessoas

SílVIO ISOPO PORTO
Diretor de Política Agrícola e Informações
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